

МЫ – НАСЛЕДНИКИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

20 февраля в центральном офисе ООО «Газпром трансгаз Ухта» для представителей СМИ прошел брифинг генерального директора предприятия Александра Викторовича Гайворонского.



все мы осознаем высокую важность этой знаменательной даты.

«Газпром трансгаз Ухта» – социально ответственная компания. Одной из наших добрых традиций является забота о старшем поколении, глубокое уважение и забота о ветеранах Великой Отечественной войны.

Мы поддерживаем инициативу администрации города Ухты и принимаем эстафету участия в благотворительном марафоне.

Темой брифинга стал благотворительный марафон «Мы – наследники Великой Победы», официальный старт которому накануне дал руководитель администрации МОГО «Ухта» Игорь Николаевич Михель, перечисливший на счет городского Совета ветеранов свой однодневный заработок. Работники ухтинских подразделений Общества поддержали патриотическую инициативу, о чем сообщил журналистам А.В. Гайворонский.

Обращаясь к представителям СМИ, генеральный директор Общества сказал: «Этот год проходит в России под знаком 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. И

Работники Ухтинских филиалов Общества «Газпром трансгаз Ухта» перечислят однодневный заработок на счет Ухтинской городской организации ветеранов».

В выступлении А.В. Гайворонского было отмечено, что в рамках подготовки к 70-летию Победы более одного миллиона рублей будет направлено на проведение ремонтных работ Памятного знака ухтинцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и мемориала в поселке Водном. Общество «Газпром трансгаз Ухта» перечисляет 100 тысяч рублей благотворительной помощи Ухтинской городской организации ветеранов и 50 тысяч рублей организации ветеранов поселка Боровой.

Газовики станут организаторами мероприятий, приуроченных к юбилею Великой Победы. Среди них:

– встречи с ветеранами и участниками Великой Отечественной войны, вручение им подарков и выделение материальной помощи;

– для горожан в Комплексе выставочных залов Общества будет развернута экспозиция, посвященная Великой Отечественной войне;

– в комнате боевой славы, расположенной в Учебно-производственном центре, пройдут тематические экскурсии;

Помимо этого, запланированы: конкурс детского рисунка и стихов о войне; праздничные концерты в коллективах Общества; футбольный турнир, посвященный 70-летию Победы; военно-патриотическая игра «Зарница» для молодых работников ухтинских предприятий и др.

Завершая выступление, генеральный директор предприятия подчеркнул, что патриотизм – это не столько высокое понятие, сколько каждодневная работа, которая должна приносить реальную пользу людям.

Л. Рубцова, фото с сайта mouhta.ru

«СИЯНИЕ СЕВЕРА» ОЗАРИЛОСЬ «ЗАРНИЦЕЙ»

Впервые в Ухте для работающей молодежи была организована зимняя спортивно-патриотическая игра «Зарница», посвященная 70-летию Великой Победы. В ней приняли участие сотрудники нефтяной и газовой отраслей, жилищно-коммунального хозяйства, педагоги и работники культуры города Ухты. Инициаторами игры стали администрация и Совет молодых специалистов ООО «Газпром трансгаз Ухта», МУ «Управление образования» и Молодежный совет при руководителе администрации МОГО «Ухта». Финансовые расходы по организации игры легли на плечи газовиков.



«По минному полю»



Конкурс «Спасение пострадавшего»



Преодоление полосы препятствий

По итогам соревнований обладателем победного кубка стала команда ухтинского филиала ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «ПечорНИПИнефть». Команде «УАВР» ООО «Газпром трансгаз Ухта» присуждено 2-е место, на третьем месте — молодые учителя города. Призеры получили подарочные сертификаты, а всем остальным участникам были вручены памятные сувениры.

Заместитель руководителя администрации МОГО «Ухта» С.С. Соболев выразил признательность генеральному директору ООО «Газпром трансгаз Ухта» А.В. Гайворонскому за высокий уровень подготовки и проведения игры.

Как отметили заместитель генерального директора по управлению персоналом Общества Е.В. Гусев и председатель СМС предприятия О.А. Филиппова, спортивная игра «Зарница» для работающей молодежи должна стать хорошей традицией, и ее планируется проводить ежегодно.

Е. Васильева, фото Е. Жданова



Фото на память

21 февраля на лыжной базе «Сияние Севера» собрались команды из ухтинского филиала ООО «Газпром ВНИИГАЗ», ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг», муниципальных учреждений образования, культуры, ЖКХ. ООО «Газпром трансгаз Ухта» в соревнованиях представила молодежь УАВРа, УТТ и СТ, УОРРиС, Управления связи и администрации Общества.

15 команд соревновались в знании истории Отечества, состязались в спортивных конкурсах, эрудиции и творчестве. Каждая «боевая» сборная прошла по девять конкурсных этапов. Ребята с азартом преодолевали полосу препятствий, спасали «пострадавших», пилили дрова, разгадывали шифровки, подавали «сигналы бедствия», перетягивали канат. На теоретическом этапе с названием «Учебка» участники отвечали на вопросы по истории Великой Отечественной войны. Как отметили судьи, игроки продемонстрировали высокий уровень знаний.

ВАЖНО

VI ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ МПО ОАО «ГАЗПРОМ»

4 февраля в Москве прошла VI отчетно-выборная конференция Межрегиональной профсоюзной организации. В работе приняли участие делегаты, направленные профсоюзами, входящими в структуру МПО ОАО «Газпром», генеральные директора дочерних обществ, руководство Компании, представители Нефтегазстройпрофсоюза России — всего около 150 человек.

Делегаты конференции избрали Владимира Ковальчука Председателем «Газпром профсоюза», выбрали новый состав Совета, обратились к работодателю с просьбой о продлении сроков действующего Генерального коллективного договора.

С отчетом о работе Совета МПО ОАО «Газпром» за период 2010-2014 годы выступил председатель Владимир Ковальчук. Он

отметил, что «в «Газпроме», его дочерних обществах и организациях создана эффективная система социального партнерства. Основным правовым актом, на котором основаны наши отношения, был и остается Генеральный коллективный договор. Он распространяется на 29 организаций основного производства общей численностью около 240 тысяч человек. За отчетный период все

взаимные обязательства были выполнены в полном объеме».

Владимир Ковальчук предложил пролонгировать действие Генерального коллективного договора на следующий трехлетний период. Конференция приняла Постановление, в котором сказано: «...Обратиться к Председателю Правления ОАО «Газпром» А.Б. Миллеру от имени работников с предложением о продлении действия Генерального коллективного договора ОАО «Газпром» и его дочерних обществ на 2013-2015 годы на период 2016-2018 годов».

Комментируя итоги конференции, лидер «Газпром профсоюза» Владимир Ковальчук сказал: «Результаты вызывают оптимизм. Главная тема — это достигнутое понимание

по вопросу продления сроков действия Генерального коллективного договора. Мы начали работать над этим вопросом еще в ноябре прошлого года, и я искренне рад тому, что профсоюз и работодатель услышали друг друга. На новом этапе жизни «Газпром профсоюза» основные усилия будут направлены на поддержание достигнутого уровня социального партнерства. Но при этом нам важно не только поддерживать то, что уже достигнуто, но и двигаться вперед. Поэтому не менее важная цель — создание условий для дальнейшего повышения уровня и качества жизни работников «Газпрома».

А. Тутариков, МПО ОАО «Газпром»